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HABERiN DEVAMI 
SAYFA 4'TE

Nevşehir'de 650 bin
dolarlık vurgun!
Çete içinde
büyük hesaplaşma
Kendilerini polis, savcı ve MİT personeli 
olarak tanıtan dolandırıcıların, 
Nevşehir'de yaşayan emekli bir doktoru 
toplam 650 bin 500 dolar dolandırdığı 
olayda dikkat çeken ayrıntılar ortaya çıktı. 

Ortahisar, Uluslararası Cittaslow
ağına rekor puanla katıldı

 
HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE

Kapadokya'nın önemli turizm merkezlerinden Ortahisar,
turizm ve markalaşma yolunda tarihi bir başarıya imza attı. Batuhan Mumcu'dan Kapadokya

Alan Başkanlığı'na kritik ziyaret
Kültür ve Turizm Bakan 
Yardımcısı Batuhan 
Mumcu'nun katılımıyla 
Kapadokya'da 
gerçekleştirilen program, 
akademi ve düşünce 
dünyasından önemli 
isimlerini bir araya 
getirirken, bölgenin 
kültürel ve turistik 
geleceğine yönelik 
önemli temaslara da 
sahne oldu.

Nevşehir'de
kuru fasulye
destekleri açıklandı
Nevşehir'de 2026 üretim yılı 
kuru fasulye destekleri 
açıklandı, üreticiyi yakından 
ilgilendiren detaylar belli oldu.

Kapadokya'da festivalKapadokya'da festival
coşkusu başlıyor! coşkusu başlıyor! 

Kapadokya'da festival
coşkusu başlıyor! 

   Türkiye'nin en büyük kültür ve sanat organizasyonlarından biri    Türkiye'nin en büyük kültür ve sanat organizasyonlarından biri 
 olan Türkiye Kültür Yolu Festivali, 2026 yılında rekor büyüklükte  olan Türkiye Kültür Yolu Festivali, 2026 yılında rekor büyüklükte 
bir programla sanatseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. bir programla sanatseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. 

   Türkiye'nin en büyük kültür ve sanat organizasyonlarından biri 
 olan Türkiye Kültür Yolu Festivali, 2026 yılında rekor büyüklükte 
bir programla sanatseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. 
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evşehir İl Jandarma NKomutanlığı, il genelinde zehir 
tacirlerine yönelik mücadele 

faaliyetlerini aralıksız sürdürüyor.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü, Jandarma Suç Araştırma 
Timi (JASAT) unsurları ve Ürgüp İlçe 
Jandarma Komutanlığı çalışma 
gerçekleştirdi.

Ekipler araştırma neticesinde, C.S. ve 
Ş.Ö. isimli şahısların araç ile Kayseri'den 
Nevşehir'e uyuşturucu madde sevkiyatı 
yapacağı bilgisini aldı.
Bu kapsamda, Ürgüp'te tespit edilerek 
durdurulan ve adli makamlardan alınan 
arama kararına istinaden araçta yapılan 
aramada TCK (191 ve 188 SKM) 
kapsamında olduğu değerlendirilen 51.1 
gram metamfetamin, 1 adet uyuşturucu 

hap, 1 adet uyuşturucu kullanma aparatı 
ele geçirildi. Cumhuriyet Savcısının 
talimatıyla soruşturmaya başlanıldı.
Olayda yakalanan C.S. ve Ş.Ö. isimli 
şahıslar çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanarak Nevşehir cezaevine teslim 
edildi. Nevşehir İl Jandarma 
Komutanlığı, halkın huzur ve güveni için 
aralıksız çalışmalarına devam edeceğini 
belirtti. HABER: YASEMİN EKİCİ

Kapadokya Üniversitesi'nde Alev Alatlı Sempozyumu yapıldı
Kapadokya Üniversitesi (KÜN) kurucusu Alev Alatlı'nın mütefekkir kimliğini, fikir dünyasını ve ardında
bıraktığı düşünce mirasını anlamaya odaklanan “Alev Alatlı'yı Anlamak” sempozyumu gerçekleştirildi.

KÜN'den yapılan açıklamaya göre, 
Üçüncüsü düzenlenen 
sempozyuma; Kültür ve Turizm 

Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu, Kültür 
ve Turizm Eski Bakanı Atilla Koç, Nevşehir 
Vali Yardımcısı Ramazan Yıldırım, 
akademisyenler, öğrenciler ve çok sayıda 
davetli katıldı.
5–6 Şubat tarihlerinde düzenlenen 
sempozyumda, Alev Alatlı'nın romanları, 
düşünsel metinleri ve eleştirel yaklaşımıyla 
ele alındı. Alatlı'nın edebiyat ve düşünce 

dünyasındaki yeri akademik bir zeminde, 
çok boyutlu biçimde değerlendirildi.
Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı 
Batuhan Mumcu, konuşmasında Alev 
Alatlı'yı anmanın yalnızca bir vefa değil; 
kültüre, dile ve düşünce derinliğine sahip 
çıkma iradesi olduğunu ifade etti.
“GELECEĞİ KURAN ASLİ BİR GÜÇ”
Alev Alatlı'nın Batı'yı bilen ancak kendi 
köklerinden kopmayan, modernliği 
okuyan fakat taklit etmeyen bir münevver 
olduğuna dikkat çeken Mumcu, onun 

entelektüel bağımsızlık ve yerli düşünce 
mücadelesinin bugün de önemini 
koruduğunu vurguladı.
Mumcu ayrıca, Alev Alatlı'nın kültürü 
geçmişe ait bir unsur değil, geleceği kuran 
asli bir güç olarak gördüğünü özellikle 
dijital çağda yüzeyselleşen bilgi karşısında 
onun “idrakle düşünme” çağrısının yol 
gösterici olduğunu dile getirdi.
“ORADA KİMSE VAR MI?”
KÜN Rektörü Prof. Dr. Hasan Ali Karasar, 
konuşmasında Alev Alatlı'nın ardında hem 
eserleriyle hem de üniversite kurma 
iradesiyle kalıcı bir miras bıraktığını ifade 
etti. Alev Alatlı'nın “parmağa değil, 
parmağın gösterdiği yöne bakma” 
çağrısının hakikat, merhamet ve insan 
onuru merkezli bir istikameti işaret ettiğini 
vurgulayan Karasar, onun zihinsel 
bağımsızlık mücadelesinin bugün de 
geçerliliğini koruduğunu söyledi.
Alev Alatlı'nın dar entelektüel çevrelere 
sıkışmayı reddeden bir düşünce insanı 
olduğuna dikkat çeken Karasar, “Orada 
kimse var mı?” sorusunun Anadolu'nun 
dört bir yanında karşılık bulduğunu ifade 
etti. Kapadokya Üniversitesinin mottosu 
olan “akıl, ahlak, adalet, adap ve aşk” 
vurgusunun da bu fikrî mirasın kurumsal 
bir yansıması olduğunu belirtti.

“BİLGİ GÜÇTÜR VE BU GÜCÜN 
KAYNAĞI ÜNİVERSİTELERDİR”
KÜN Mütevelli Heyet Başkanı Funda F. 
Aktan ise yaptığı konuşmasında 
sempozyumun taşıdığı anlamın yalnızca 
akademik değil, aynı zamanda güçlü bir 
vefa boyutu olduğunu vurguladı. Alev 
Alatlı'nın hayatı boyunca Türkiye'yi 
merkeze alan düşünce çizgisine dikkat 
çeken Aktan, onun “bütüne bakma” 
çağrısının bugün de yol gösterici 
olduğunu ifade etti.
Aktan ayrıca, Alev Alatlı'nın bilgiyi bir güç 
değil, bir sorumluluk alanı olarak 
gördüğünü, “akıl, ahlak, adalet, adap ve 
aşk” ilkeleriyle şekillenen bu fikrî duruşun 
Kapadokya Üniversitesinde somutlaştığını 
dile getirdi.
Üniversitenin “aşkla kurulduğunu” 
vurgulayan Aktan, Alev Alatlı'nın “bilgi 
güçtür ve bu gücün kaynağı 
üniversitelerdir” yaklaşımıyla üniversite 
kurma iradesini ortaya koyduğunu söyledi. 
Sempozyumda; toplum, kimlik, iktidar, 
aydınlanma eleştirisi, yerli düşünce ve 
modernizm eleştirisi başlıkları altında 
oturumlar ve söyleşiler gerçekleştirildi. 
Sempozyumlarda Alev Alatlı'nın eserleri ve 
fikir dünyası, disiplinlerarası bir yaklaşımla 
ele alınmaya devam edecek. BÜLTEN
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Nevşehir'de jandarma ekiplerinin düzenlediği operasyonda, Kayseri'den getirildiği belirlenen
metamfetamin ele geçirildi; gözaltına alınan 2 şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Nevşehir'de uyuşturucu
sevkiyatına darbe: 2 tutuklama

nahtar Parti Nevşehir İl ABaşkanı Umut Ergül, Göre 
Belde Başkanlığı görevine 

getirilen ismi kamuoyuyla paylaştı.
İl Başkanı Ergül, partinin yerel 
teşkilatlarını güçlendirme ve 
sahadaki çalışmalarını daha etkin 
hale getirme hedefiyle faaliyetlerine 
devam ettiğini belirtti.
Partinin kuruluş felsefesine ve 
teşkilat anlayışına dikkat çeken Ergül, 

konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Partimizi milletimizin kalbine ve 
umuduna kurduk. Biz neyi muhafaza 
edeceğini bilen bir ciddiyetle, 
'Memleketine borçlu olanlarız' diye 
çıktığımız bu yolda, Göre Belde 
Başkanlığı görevine getirilen Fatih 
Olgun kardeşimize Göre'miz, 
kardeşimiz de Göre'mize emanettir. 
Memleketimize hayırlı umutlu 
olsun...” ifadelerine yer verdi.

İl Başkanı Ergül, Anahtar Parti'nin 
milletin beklentileri ve ihtiyaçları 
doğrultusunda şekillenen bir siyasi 
anlayışla yola çıktığını vurgulayarak, 
yeni atamanın Göre için önemli bir 
adım olduğunu ifade etti.
Öte yandan Anahtar Parti Nevşehir 
teşkilatının, kent genelinde yeni 
atamalar ve saha çalışmalarıyla siyasi 
faaliyetlerini artırarak sürdüreceği 
belirtildi. HABER: YASEMİN EKİCİ

 

Anahtar Parti Göre belde başkanını açıkladı
Anahtar Parti, Nevşehir yapılanmasını güçlendirme çalışmalarına devam ediyor. 
Bu kapsamda partinin Göre Belde Başkanlığı görevine atanan isim açıklandı.
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Ortahisar, Uluslararası Cittaslow ağına rekor puanla katıldı
Kapadokya'nın önemli turizm merkezlerinden Ortahisar, turizm ve markalaşma yolunda tarihi bir başarıya imza attı.

Ortahisar, “İyi Yaşam Kentleri 
Uluslararası Ağı” olarak bilinen 
Cittaslow (Sakin Şehirler) üyeliğine 

rekor puanla kabul edilerek hem 
Türkiye'de hem de uluslararası arenada 
dikkatleri üzerine çekti.
Uzun süredir sürdürülen çalışmaların 
ardından elde edilen bu başarı, 
Ortahisar'ın doğasına, kültürel mirasına ve 
sürdürülebilir yaşam anlayışına verdiği 
önemin uluslararası düzeyde tescillenmesi 
olarak değerlendiriliyor.
KAPADOKYA'NIN İLK VE TEK SAKİN 
ŞEHRİ OLDU
Cittaslow ağına kabul edilmesiyle birlikte 
Ortahisar, Kapadokya bölgesinde “sakin 
şehir” unvanını alan ilk ve tek yerleşim yeri 
oldu. Aynı zamanda Türkiye'deki tek 
kasaba olarak bu prestijli ağa dahil 
edilmesi, bölgenin turizm potansiyeline 
yeni bir ivme kazandırması açısından 
büyük önem taşıyor.
Kaliteli turizmi teşvik eden ve yaşam 
kalitesini merkeze alan Cittaslow hareketi; 
çevreye duyarlı, yerel kimliğini koruyan ve 
sürdürülebilir kalkınmayı hedefleyen 
şehirleri bir araya getiriyor. Ortahisar'ın bu 
ağa rekor puanla kabul edilmesi, beldenin 
doğal dokusunun korunması ve özgün 

yaşam kültürünün güçlendirilmesi 
yönündeki çalışmaların başarısını gözler 
önüne serdi.
YEREL KİMLİK VE SÜRDÜRÜLEBİLİR 
KALKINMA VURGUSU
Cittaslow anlayışının temelinde; hızlı 
kentleşme baskısına karşı insan ölçeğini 
esas alan, çevreye saygılı ve yerel değerleri 
koruyan bir yaşam modeli bulunuyor. 
Ortahisar'da yürütülen çalışmalar 
kapsamında doğal çevrenin korunması, 
geleneksel mimarinin yaşatılması, yerel 
üretimin desteklenmesi ve turizmin 
sürdürülebilir şekilde geliştirilmesi 
öncelikli hedefler arasında yer aldı.
Ortahisar Belediye Başkanı Mustafa Ateş, 
yaptığı açıklamada, Cittaslow üyeliğinin 
yalnızca bir ünvan değil, aynı zamanda 
yaşam kalitesini artırmaya yönelik uzun 
vadeli bir vizyon olduğu vurgulandı.
TURİZMDE MARKALAŞMA YOLUNDA 
BÜYÜK ADIM
Uluslararası Cittaslow ağına katılımın, 
Ortahisar'ın turizm markası açısından 
önemli bir dönüm noktası olması 
bekleniyor. Kapadokya'nın eşsiz doğal 
güzellikleri, tarihi dokusu ve kültürel 
zenginliğiyle ön plana çıkan Ortahisar'ın, 
sakin şehir unvanıyla birlikte özellikle 

nitelikli ve sürdürülebilir turizm arayan 
ziyaretçiler için cazibe merkezi haline 
gelmesi hedefleniyor.
Başkan Ateş, Cittaslow üyeliğinin 
destinasyon algısını güçlendirdiğini ve 
uluslararası tanıtım açısından önemli 
fırsatlar sunduğunu ifade etti.
DESTEK VEREN KURUMLARA TEŞEKKÜR
Başkan Ateş, başarıya ilişkin yaptığı 

açıklamada, süreç boyunca destek veren 
Nevşehir Valiliği, Kapadokya Alan 
Başkanlığı, Ahiler Kalkınma Ajansı ve 
Cittaslow teşkilatına teşekkür etti.  
Ortahisar'ın bu ünvanla birlikte hem yerel 
halk hem de ziyaretçiler için daha 
yaşanabilir bir destinasyon olma yolunda 
önemli bir adım attığını belirtti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Avanos'un çömlekçilik geleneği fuara damga vurdu
Dünyanın en büyük turizm buluşmalarından biri olan EMITT 2026 – Doğu Akdeniz Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı'nda 
Avanos Belediyesi, ilçenin köklü tarihi, kültürel mirası ve turistik değerlerini tanıtarak ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü.

İ
stanbul'da düzenlenen EMITT 2026 
Turizm Fuarı'nda kurulan Avanos standı, 
fuarın ilk gününden itibaren yerli ve 

yabancı ziyaretçilerin uğrak noktalarından 
biri oldu. Avanos Belediye Başkanı Mustafa 
Kenan Sarıtaş, standı ziyaret eden 
konuklarla yakından ilgilenerek ilçenin 
turizm potansiyeli, geleneksel el sanatları 
ve kültürel zenginlikleri hakkında bilgiler 
verdi.
AVANOS'UN ÇÖMLEKÇİLİK GELENEĞİ 
BÜYÜK İLGİ GÖRDÜ
Fuar boyunca Avanos'un simgesi haline 
gelen çömlekçilik sanatı uygulamalı 
gösterilerle tanıtıldı. Çanak ustası Osman 
Bircan'ın çömlek tezgâhında 
gerçekleştirdiği canlı performanslar 
ziyaretçiler tarafından ilgiyle takip 
edilirken, katılımcılar çömlek yapımını 
deneyimleme fırsatı buldu. El emeği göz 
nuru çömlekler ve halı tezgâhı, standın en 

dikkat çeken bölümleri arasında yer aldı.
PROTOKOL ZİYARETLERİ VE 
KAPADOKYA TANITIMI
Avanos standı, Nevşehir Vali Yardımcısı 
Kübra Karaalioğlu öncülüğünde 
Kapadokya konsepti altında 
gerçekleştirilen tanıtım çalışmalarında 
önemli bir rol üstlendi. İstanbul Valisi 
Davut Gül de standı ziyaret ederek 
Avanos'un geleneksel el sanatları hakkında 
bilgi aldı. Ziyaret kapsamında Başkan 
Sarıtaş tarafından Halkalı Hitit Testisi 
hediye edildi.
Fuar süresince Belediye Meclis Üyesi Av. 
Vedat Elma ve Fen İşleri Müdür Vekili 
Mustafa Tolga Bostancı'nın da yer aldığı 
ekip, ziyaretçilerle birebir görüşmeler 
gerçekleştirerek ilçenin turizm değerlerini 
tanıttı.
TURİZM VE TEKNOLOJİ İŞ BİRLİĞİ 
GÜNDEMDE

EMITT Fuarı kapsamında Türkiye'nin önde 
gelen teknoloji firmalarından DOF 
Robotics Genel Müdürü Tankut Tonger de 
Avanos standını ziyaret etti. Görüşmede 
turizmde yenilikçi teknolojilerin kullanımı, 
destinasyon çeşitliliğinin artırılması ve 
Avanos'un uluslararası turizmdeki 
konumunun güçlendirilmesi üzerine fikir 
alışverişinde bulunuldu.

Renkli görüntülere sahne olan Avanos 
standı, konsept tasarımı ve kültürel 
atmosferiyle EMITT 2026'nın en dikkat 
çeken alanları arasında yer aldı. Avanos 
Belediyesi, fuar boyunca gerçekleştirdiği 
tanıtım faaliyetleriyle ilçenin kültürel, 
sanatsal ve turistik değerlerini geniş 
kitlelere ulaştırmayı hedefliyor.
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de 5 genç girişimciye ödül
Nevşehir Sanayici ve İş Dünyası Birliği (NESBİR), girişimcilik ve 
start-up ekosistemini güçlendirmek için önemli adımlar attı.
NESİAD Yönetim Kurulu Üyesi ve 
Neksan Karoser Yönetim Kurulu Üyesi 
Fatih Altuntakan, Nevşehir'de 
girişimcilik ve start-up ekosistemine 
yönelik yürütülen çalışmalarla ilgili 
açıklamalarda bulundu.
Altuntakan, yenilikçi fikirlerin ve 
teknoloji odaklı girişimlerin şehirlerin 
geleceğini şekillendirdiğine dikkat 
çekerek, girişimciliğin NESİAD'ın 
öncelikli çalışma alanlarından biri 
olduğunu vurguladı. Bu kapsamda 
Kapadokya Teknopark iş birliğiyle, 
Nevşehir'in ilk start-up etkinliğinin 
Cappin2C programı çatısı altında hayata 
geçirildiğini belirten Altuntakan, onlarca 
proje arasından seçilen 5 girişimcinin 
ödüllendirildiğini ifade etti. Bu etkinlikle 
genç girişimcilere, “Değer üreten her 
fikrin yanındayız” mesajının güçlü bir 
şekilde verildiğini dile getirdi. Cappin2C 
programının yalnızca bir etkinlik değil, 
aynı zamanda girişimcilik kültürünü 
teşvik eden, yeni iş fikirlerini görünür 
kılan ve start-up ekosistemini büyüten 
önemli bir adım olduğunu söyleyen 

Altuntakan, bu tür projelerin artarak 
devam etmesi gerektiğini belirtti.
Altuntakan açıklamasının devamında, 
ticaret odası seçimlerinin 
kazanılmasıyla birlikte bu vizyonun 
NESBİR çatısı altında daha da 
güçlendirilerek sürdürüleceğini ifade 
ederek; girişimcilerin mentorluk, 
network ve yatırımcılarla buluşma 
imkânlarına daha kolay erişebileceği bir 
yapıyı Nevşehir'e kazandırmayı 
hedeflediklerini söyledi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu 
“Alev Alatlı'yı anlamak” 
sempozyomu sonrası, Kapadokya 

Alan Başkanlığını ziyaret ederek Alan 
Başkanı Cem Aslanbay ile kapsamlı bir 
görüşme gerçekleştirdi.
Kapadokya'nın korunması, sürdürülebilir 
turizm anlayışının güçlendirilmesi ve 
bölgenin ulusal ve uluslararası ölçekte 
daha etkin tanıtılması konularının ele 
alındığı görüşmede, Alan Başkanlığının 
yürüttüğü çalışmalar detaylı şekilde 
değerlendirildi.
Kapadokya'nın eşsiz doğal ve kültürel 
mirasının gelecek nesillere aktarılması 
amacıyla hayata geçirilen projeler 

hakkında bilgi paylaşımında bulunulurken, 
özellikle sürdürülebilir turizm politikaları 
kapsamında atılan adımlar üzerinde 
duruldu.
Kapadokya'nın dünya mirası niteliğini 
koruyarak turizm potansiyelini artırmayı 
hedefleyen çalışmaların, kurumlar arası iş 
birliği ve koordinasyon sayesinde daha da 
güçleneceği ifade edildi.
Kapadokya Alan Başkanı Cem Aslanbay, 
Bakan Yardımcısı Mumcu'nun bölgeye 
gösterdiği yakın ilgi ve desteklerin 
önemine dikkat çekerek, yürütülen 
projelere sağlanan katkıların 
Kapadokya'nın geleceği açısından büyük 
değer taşıdığını ifade etti. Aslanbay, 

sürdürülebilirlik ve koruma dengesini 
gözeten vizyoner yaklaşımın, bölgenin 
turizmde örnek bir model haline 
gelmesine katkı sunduğunu belirtti.
Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı 
Batuhan Mumcu ise Kapadokya'nın 
yalnızca Türkiye'nin değil, dünyanın 
en önemli kültür ve turizm 
destinasyonlarından biri olduğuna işaret 
ederek, bölgenin korunarak geliştirilmesi 
için yürütülen çalışmaların büyük önem 
taşıdığını dile getirdi. Mumcu, 
Kapadokya'nın doğal dokusunu ve kültürel 
kimliğini koruyan projelerin 
desteklenmeye devam edeceğini ifade 
etti. HABER: HİLAL EKİCİ

Batuhan Mumcu'dan Kapadokya Alan Başkanlığı'na kritik ziyaret
Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Batuhan Mumcu'nun katılımıyla Kapadokya'da gerçekleştirilen program, akademi ve düşünce
dünyasından önemli isimlerini bir araya getirirken, bölgenin kültürel ve turistik geleceğine yönelik önemli temaslara da sahne oldu.

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
SUBHİ ALİ ELVEZZE

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
CUD ALİ ELVEZZE

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MUHAMMED ALİ ELVEZZE

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MUHAMMED ALİ ELVEZZE
Y. Kimlik No: 99552540324

Nevşehir’in kanaat önderlerinden Baki 
Öncel, İstanbul’da düzenlenecek olan 
“Anti-Siyonizm Kongresi”ne konuşmacı 
olarak davet edildi. Sivil toplum 
temsilcileri, akademisyenler, yazarlar, 
gazeteciler ve siyasi parti temsilcilerinin 
katılması beklenen kongrede Gazze 
merkezli gelişmeler başta olmak üzere 
boykot, destek, protesto ve farkındalık 
çalışmaları ele alınacak. Kongrede 
konuşmacı olarak yer alacak olan Baki 

Öncel’in, sivil dayanışma, toplumsal 
hassasiyetler ve sivil hareketlilik 
konularında değerlendirmelerde 
bulunması bekleniyor. Organizasyon 
kapsamında, düşünce ve hassasiyet 
temelinde sivil tutumun güçlendirilmesi, 
sivil dayanışmanın artırılması ve toplumsal 
farkındalık çalışmalarının sürdürülebilir 
hale getirilmesi hedefleniyor. Katılımcılar, 
ortak hassasiyetler çerçevesinde bir araya 
gelerek koordinasyon ve iş birliği 

imkanlarını değerlendirecek.
İstanbul’da daha önce 8-11 Kasım 2025 
tarihlerinde düzenlenen kongreye de 
katılan Baki Öncel, bu etkinlikte 
katılımcılara hitap etmişti. Yeni kongre ile 
birlikte, farklı oluşumların ortak hedefler 
doğrultusunda bir araya gelmesi, 
kavramsal tartışmaların geliştirilmesi ve 
sivil organizasyon çalışmalarının 
güçlendirilmesi amaçlanıyor.
HABER: SEZER ALTUNOK

Baki Öncel uluslararası kongreye katılacak
Nevşehir'in kanaat önderlerinden Baki Öncel, İstanbul'da düzenlenecek 
“Anti-Siyonizm Kongresi”ne konuşmacı olarak davet edildi.

K
endilerini polis, savcı ve MİT 
personeli olarak tanıtan 
dolandırıcıların, Nevşehir'de 

yaşayan emekli bir doktoru toplam 
650 bin 500 dolar dolandırdığı olayda 
dikkat çeken ayrıntılar ortaya çıktı. 
Doktordan parayı almaya gelen 
şüphelilerden ikisinin, aldıkları paranın bir 
bölümünü çete üyelerine teslim etmediği 
ve bu nedenle aralarında husumet 
yaşandığı öğrenildi. Şüphelilerin parayla 
uzaklaştığı anlar ise bir iş yerinin güvenlik 
kamerasına yansıdı.
Nevşehir'in Esentepe Mahallesi Ürgüp 
Caddesi'nde ikamet eden 71 yaşındaki 
emekli doktor Kemal K., kendilerini polis, 
savcı ve MİT görevlisi olarak tanıtan 
dolandırıcıların hedefi oldu.

 Şüpheliler, doktoru çeşitli yöntemlerle 
ikna ederek 9 Aralık'ta 217 bin dolar, 16 
Aralık'ta 230 bin dolar ve 24 Aralık'ta 203 
bin dolar olmak üzere toplam 650 bin 500 
doları elden teslim almayı başardı. Bir süre 
sonra dolandırıldığını fark eden doktor, 
Emniyet Müdürlüğü'ne giderek şikayetçi 
oldu.
“SES SANATÇISI ÇETE ÜYESİ ÇIKTI”
Şikayetin ardından Nevşehir Cumhuriyet 
Başsavcılığı'nın talimatıyla İl Emniyet 
Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
Dolandırıcılık Büro Amirliği ekipleri 
tarafından soruşturma başlatıldı. Yapılan 
çalışmalar sonucu dolandırıcılık olayının; 
İsmail C., Hasan K., Hüseyin T., düğünlerde 
ses sanatçılığı yaptığı öğrenilen Necdet T. 
ve Aziz T. tarafından planlı şekilde 
gerçekleştirildiği belirlendi.

Ekipler, şüphelilerden Necdet T.'nin Siirt'te, 
İsmail C.'nin ise İstanbul'da bulunduğunu 
tespit etti. Diğer üç şüpheliden ikisinin 
başka suçlardan cezaevinde olduğu, bir 
şüphelinin ise İzmir'de başka bir dosya 
kapsamında gözaltında bulunduğu 
öğrenildi. İstanbul ve Siirt'te düzenlenen 
operasyonlarda yakalanan iki şüpheli 
Nevşehir'e getirildi.
PARAYI ÇETE ÜYELERİNE VERMEDİLER
Soruşturmada ortaya çıkan en dikkat 
çekici detaylardan biri ise para paylaşımı 
oldu. Şüpheli Necdet T.'nin ifadesine göre, 
Nevşehir'de elden alınan 217 bin dolar 
şebekenin diğer üyelerine teslim edilmedi. 
Bu durum çete üyeleri arasında ciddi bir 
“pay kavgasına” neden oldu. 
Necdet T., ifadesinde Hüseyin T. ile birlikte 
9 Aralık'ta uçakla Nevşehir'e geldiklerini, 
verilen konuma yürüyerek ulaştıklarını ve 
siyah poşet içerisindeki 217 bin doları yaşlı 
doktordan kendisinin aldığını anlattı. 
Parayı aldıktan sonra taksiyle bölgeden 
uzaklaştıklarını, daha sonra Hüseyin T.'nin 
de taksiye bindiğini ve parayı ona teslim 

ettiğini söyledi.
SUÇ GELİRLERİYLE ARAÇ VE ZİYNET 
EŞYASI
Soruşturma dosyasına yansıyan bilgilere 
göre Hüseyin T., dolandırıcılıktan elde 
edilen paranın bir kısmıyla sevgilisi adına 
araç satın aldı. Necdet T.'nin ifadesine 
göre, Kırıkkale'den 1 milyon 650 bin lira 
değerinde araç nakit olarak satın alındı. 
Şüphelinin ayrıca dolar bozdurarak 
yaklaşık 20 bin dolarlık gümüş ve 87 bin 
dolarlık kesme altın aldığı, yanında ise 
yaklaşık 30 bin dolar kaldığını söylediği 
öğrenildi. Şüphelilerin adreslerinde yapılan 
aramalarda farklı markalarda 2 otomobil, 
400 bin TL nakit para, 20 bin dolar 
değerinde gümüş, 484 gram altın, 28 bin 
400 dolar, 7 bin 200 Euro ve 2 cep 
telefonu ele geçirildi. Cumhuriyet 
savcısının talimatıyla para, ziynet 
eşyaları ve araçlara el konuldu. 
Operasyon kapsamında 
2 şüpheli Nevşehir'de, 1 şüpheli ise 
İzmir'de çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklandı. İHA

Nevşehir'de 650 bin dolarlık vurgun! Çete içinde büyük hesaplaşma

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
CUDE ALİ ELVEZZE

Y. Kimlik No: 99521553256

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
AHLAM MUSLİM

Y. Kimlik No: 99293303592
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Nevşehir'de kuru fasulye destekleri açıklandı
Nevşehir'de 2026 üretim yılı kuru fasulye destekleri açıklandı, üreticiyi yakından ilgilendiren detaylar belli oldu.

evşehir'de kuru fasulye üretimi Nyapan çiftçilerin merakla beklediği 
2026 üretim yılı destekleme 

tutarları netleşti. Açıklanan desteklerle 
birlikte kuru fasulye üretiminin teşvik 
edilmesi ve üreticinin maliyet yükünün 
azaltılması hedefleniyor.
DEKAR BAŞINA VERİLECEK DESTEK 
TUTARLARI
2026 üretim yılı kapsamında kuru fasulye 
için belirlenen destek kalemleri şöyle 
sıralandı:
Temel Destek: 465 TL/dekar
Planlı Üretim Desteği: 465 TL/dekar

Üretimi Geliştirme Desteği: 173 TL/dekar
Organomineral Gübre Desteği: 99 
TL/dekar
Açıklanan kalemlerle birlikte şartları 
sağlayan üreticiler, dekar başına 1.202 TL 
destekten faydalanabilecek.
SERTİFİKALI TOHUM VE GÜBRE 
KULLANANLARA EK AVANTAJ
Tarımda verimliliğin ve kalite artışının 
hedeflendiği destekleme modelinde, 
sertifikalı tohum ve organomineral gübre 
kullanan üreticiler ilave desteklerden 
yararlanabilecek. Bu uygulamalarla hem 
üretim kalitesinin artırılması hem de 

toprak yapısının korunması amaçlanıyor.
HEDEF: PLANLI VE SÜRDÜRÜLEBİLİR 
ÜRETİM
2026 üretim yılı destekleme politikasıyla 
birlikte Nevşehir'de kuru fasulye 
üretiminin planlı şekilde artırılması, 
üreticinin gelir güvencesinin 
güçlendirilmesi ve sürdürülebilir tarım 
uygulamalarının yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.
Yetkililer, desteklerden faydalanmak 
isteyen üreticilerin ÇKS kayıtlarını güncel 
tutmaları ve üretime ilişkin belgelerini 
eksiksiz şekilde muhafaza etmeleri 

gerektiğini hatırlattı. HABER: YASEMİN 
EKİCİ

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
organize edilen festival, bu yıl 
Nevşehir'in de aralarında bulunduğu 

26 şehirde düzenlenerek yaklaşık 8 ay 
boyunca Türkiye'nin dört bir yanında 
kültür ve sanat rüzgarı estirecek. 
2025 yılında 20 şehirde gerçekleştirilen 
festivalin gördüğü yoğun ilgi sonrası 
kapsamı bakanlık tarafından genişletildi. 
2026 programında şehir sayısı artırılarak 
daha geniş bir kitleye ulaşılması 
hedefleniyor. Konserlerden sergilere, 
sahne performanslarından yaşayan miras 
etkinliklerine kadar yüzlerce 
organizasyonla her yaştan vatandaş 
kültürle buluşacak.
KAPADOKYA'DA FESTİVAL HEYECANI: 
NEVŞEHİR 1-9 AĞUSTOS'TA SAHNEDE
Tarihi ve kültürel zenginliğiyle dünyanın 
en önemli turizm merkezlerinden biri olan 
Kapadokya, festival takviminde dikkat 
çeken duraklardan biri olacak. 1-9 Ağustos 
2026 tarihleri arasında Nevşehir'de 
gerçekleştirilecek Kültür Yolu Festivali, 
bölgenin mistik atmosferi ile sanatın 
büyüsünü bir araya getirerek ziyaretçilere 
unutulmaz anlar yaşatacak.
Kapadokya'nın eşsiz coğrafyasında 
düzenlenecek konserler, sergiler ve 

kültürel etkinlikler hem yerli hem yabancı 
turistlerin yoğun ilgisini çekmeye 
hazırlanıyor. Bölge turizmine de önemli 
katkı sağlaması beklenen festival, 
Nevşehir'i yaz sezonunun en hareketli 
merkezlerinden biri haline getirecek.
TÜRKİYE KÜLTÜR YOLU FESTİVALİ
2026 TAKVİMİ AÇIKLANDI
Türkiye'nin dört bir yanına yayılan 
festivalin şehir şehir tarihleri ise şöyle:
25 Nisan – 3 Mayıs: Şanlıurfa
2 – 10 Mayıs: Aydın
9 – 17 Mayıs: Mersin
16 – 24 Mayıs: Eskişehir
30 Mayıs – 7 Haziran: Manisa
6 – 14 Haziran: Trabzon
20 – 28 Haziran: Samsun
27 Haziran – 5 Temmuz: Bursa
4 – 12 Temmuz: Sakarya
11 – 19 Temmuz: Van
18 – 26 Temmuz: Konya
1 – 9 Ağustos: Nevşehir
8 – 16 Ağustos: Malatya
15 – 23 Ağustos: Erzurum
22 – 30 Ağustos: Ordu
29 Ağustos – 6 Eylül: Çanakkale
5 – 13 Eylül: Kayseri
12 – 20 Eylül: Kahramanmaraş
19 – 27 Eylül: Ankara

26 Eylül – 4 Ekim: İstanbul
3 – 11 Ekim: Gaziantep
10 – 18 Ekim: Diyarbakır
17 – 25 Ekim: Mardin
24 Ekim – 1 Kasım: İzmir
31 Ekim – 8 Kasım: Antalya
7 – 15 Kasım: Adana
KÜLTÜR VE SANAT DOLU 8 AY
7'den 70'e herkese hitap eden 
etkinlikleriyle dikkat çeken Türkiye Kültür 
Yolu Festivali, sadece konser ve sahne 

gösterileriyle değil, geleneksel sanatların 
yaşatılması, kültürel mirasın tanıtılması ve 
şehirlerin turizm potansiyelinin artırılması 
açısından da büyük önem taşıyor.
2026 yılında daha geniş kapsamlı 
programıyla düzenlenecek festivalin, 
hem kültür-sanat dünyasında 
hem de turizm sektöründe önemli bir 
hareketlilik oluşturması bekleniyor.

HABER: HİLAL EKİCİ

Türkiye'nin en büyük kültür ve sanat organizasyonlarından biri olan Türkiye Kültür Yolu Festivali,
2026 yılında rekor büyüklükte bir programla sanatseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. 

Kapadokya'da festival coşkusu başlıyor! 

Nevşehir'de dev operasyon: 2 milyar 865 milyon TL

Kayseri merkezli 7 ilde düzenlenen 
yasa dışı bahis operasyonunda 46 
şüpheli gözaltına alınırken 2 milyar 

865 milyon TL'lik işlem hacmi tespit edildi.
Edinilen bilgiye göre, Kayseri İl Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, çevrimiçi yasa dışı 
bahis suçlarına yönelik MASAK 

koordinesinde çalışma başlattı.
Yapılan çalışmalarda, çeşitli illegal bahis 
siteleri üzerinden yasadışı bahis 
oynatıldığı, bu yöntemle haksız kazanç 
sağlayan şüphelilerin banka hesaplarında 
yaklaşık 2 milyar 865 milyon TL işlem 
hacmi bulunduğu tespit edildi.
Şüpheli şahısların tespiti amacıyla 
yürütülen soruşturma kapsamında yapılan 
çalışmalar sonucunda; Kayseri merkezli 
olmak üzere Nevşehir, İstanbul, Bursa, 
Sivas, Sinop ve Adana'da yasadışı bahis 
organizasyonunda 'setçi ve kasa' olarak 
faaliyet yürüten ve banka hesaplarını 
menfaat karşılığı kullandıran şahısların da 
aralarında bulunduğu, toplam 47 şüpheli 
şahıs tespit eden ekipler, eş zamanlı 
operasyon düzenledi. 
Operasyonlarda 46 şüpheli şahıs 
yakalanırken, çok sayıda dijital materyale 
de el konuldu.
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen 23 şüpheliden 16'sı 
tutuklanırken, 7 şüpheli ise adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. İHA

Kayseri merkezli 7 ilde düzenlenen yasa dışı 
bahis operasyonu Nevşehir'e de uzandı. Nevşehir'de motokuryeler tehlike saçıyor

Nevşehir'de artan motokurye trafiği, aşırı hız ve kural ihlalleriyle 
sürücüleri ve yayaları tedirgin ediyor. İki araç arasından tehlikeli 
geçişler yapan kuryeler, trafikte adeta kazalara davetiye çıkarıyor.

Nevşehir'de son dönemde sayıları 
giderek artan motokuryeler, 
trafikte sergiledikleri tehlikeli 

sürüşlerle vatandaşların tepkisini 
çekiyor. Özellikle yoğun saatlerde iki 
aracın arasından hızla geçen, ani 

manevralar yapan ve aşırı hızla 
seyreden bazı motokuryeler, trafikte 
hem sürücülere hem de yayalara zor 
anlar yaşatıyor.
Araç sürücüleri, dar sokaklar ve ana 
arterlerde yaşanan bu durum nedeniyle 
zaman zaman kazanın eşiğine 
geldiklerini ifade ederken, 
motokuryelerin kırmızı ışık ihlali 
yapması, ters yönden ilerlemesi ve kural 
tanımadan yol almasının ciddi risk 
oluşturduğunu dile getiriyor.
Paket yetiştirme telaşıyla yapılan 
dikkatsiz sürüşlerin kazalara davetiye 
çıkardığı belirtilirken, özellikle okul 
çevreleri, yaya geçitleri ve kavşaklarda 
yaşanan tehlikeli anlar endişe yaratıyor. 
Yayalar da hızla yanlarından geçen 
motosikletler nedeniyle tedirgin 
olduklarını söylüyor. 
HABER: SEMA BALLIKAYA
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Olay, 2000 Evler Mahallesi Kafeler 
Bölgesi'nde meydana geldi.
Trafik ekipleri, trafikte plakasız olarak 
seyreden motosiklet sürücüsüne dur 
ikazında bulundu. Ancak sürücü, ekiplerin 
uyarısına rağmen kaçmaya başladı.
Mahalle aralarında izini kaybettirmeye 
çalışan motosiklet sürücüsü, Şehit Murat 
Hamleci Sokak üzerinde önünde seyreden 
hafif ticari aracın sağından geçmeye 
çalıştığı sırada araca çarptı. Çarpmanın 
etkisiyle dengesini kaybederek yere düşen 
sürücü yaralandı.

Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine 
olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yapılan incelemede motosiklet 
sürücüsünün Emirhan C. olduğu ve 
kullandığı motosikletin plakasının 50 AEY 
698 olduğu tespit edildi.
Yaralı sürücüye ilk müdahale olay yerinde 
ambulansta yapıldı. Sürücüye çeşitli 
maddelerden toplam 69 bin TL idari para 
cezası uygulandı.
Motosiklet trafikten men edilirken, 
güvenlik kameralarınca kaydedilen kazayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. İHA

Nevşehir'de kaçış kazayla bitti! 1 yaralı
Nevşehir'de polis ekiplerinin “dur” ihtarına uymayarak kaçan plakasız motosiklet sürücüsü mahalle arasında kaza yaptı.

Ün�vers�tem�z �dar� ve akadem�k personeller�n�n kullanımı �ç�n kırtas�ye malzemes� alımı 
yapılacaktır. Alımı yapılacak kırtas�ye malzemeler� �hale şartnameler�ndek� detaylar 
doğrultusunda olacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� 
hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres�    : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp Nevşeh�r
Telefon – Faks Numarası : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ�
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu)
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Kırtas�ye Malzemes� Alımı 
İş�
İş�n M�ktarı   : 51 (Ell�b�r) Çeş�t Ürün
İş�n Yapılacağı Yer  : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp Nevşeh�r
İş�n Başlangıç Tar�h�  : 01.03.2026
İş�n B�t�ş Tar�h�   : 31.08.2026
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası, Ürgüp Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 16.02.2026 - 13:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Kargo/Posta
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c. Tekl�f mektubu,
d. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 

kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %50 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� veya fatura örneğ�,
e. Numune, katalog veya aydınlatıcı doküman tekl�f esnasında tesl�m ed�lecekt�r. 
Numuneler or�j�nal ambalajında olacaktır. Numune tesl�m ed�lmeyen tekl�fler 
değerlend�rmeye alınmayacaktır. Tekn�k şartnamede bel�rt�len özell�klere göre hazırlanan 
numunelere göre ürünler�n uygunluğuna karar ver�lecekt�r.
f) Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
g) İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
ğ) İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
h) İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
Not: İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, 
gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme 
cezası uygulanacaktır.
e. Ün�vers�te tarafından değ�şt�r�lmes� talep ed�len kırtas�ye malzemeler�n�n bel�rt�len süre 
�çer�s�nde değ�şt�r�lmemes� hal�nde gec�k�len her gün �ç�n sözleşme bedel�n�n, b�nde altı 
(%0,6) oranında gec�kme cezası kes�l�r.
f. Alımı yapılacak kırtas�ye malzemeler� 1. Sınıf, b�l�nd�k marka ve kal�tel� olacaktır.
g. Ürünler�n hasarlı, yırtık, kullanılmış g�b� kullanıma uygun olmayan durumda olmaları 
hal�nde, kabul ed�lmeyecek olup, bu tür ürünler� 3 (üç) gün �çer�s�nde tesl�m alarak, 
sözleşme süres� �çer�s�nde yen�ler�n� verecekt�r.
h. Söz konusu kırtas�ye malzemes� alımında değ�ş�kl�kler �ht�yaç durumuna göre %20 
(y�rm�) oranında artış ve azalış göstereb�l�r. Artış olması hal�nde İstekl� tarafından tekl�f 
ed�len b�r�m fiyatlar üzer�nden ödeme yapılacaktır.
12) Nakl�ye
Alımı yapılacak kırtas�ye malzemeler�n�n Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve 
nakl�yes� �ç�n herhang� b�r bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından 
karşılanacaktır.

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ 
KIRTASİYE MALZEMESİ ALIMI İŞİ

İHALE İLANI

Basın: 2397386Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

nkara Sosyal Bilimler 

AÜniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Musa Kazım Arıcan, NEVÜ 

Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin'i 
ziyaret etti. Görüşmede iki üniversite 
arasında akademik, bilimsel ve kültürel 
iş birliklerinin artırılması vurgulandı. 
Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi 
(ASBÜ) Rektörü Prof. Dr. Musa Kazım 
Arıcan, Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi (NEVÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Semih Aktekin'i makamında ziyaret etti. 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getiren NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih 
Aktekin, Prof. Dr. Musa Kazım Arıcan'a 
teşekkür etti. Üniversitenin akademik 
altyapısı, fiziki imkanları ve 
Yükseköğretim Kurulu tarafından 'Doğal 
ve Kültürel Miras Turizmi' alanında 
ihtisaslaşan üniversite olarak 
yürüttükleri çalışmalara değinen 
Aktekin, iki köklü üniversite arasında 
mevcut iş birliklerinin daha da 
geliştirilerek sürdürülmesini 
önemsediklerini belirtti. ASBÜ Rektörü 
Arıcan ise misafirperverliklerinden 

dolayı Rektör Aktekin'e teşekkür ederek, 
NEVÜ'nün sahip olduğu akademik 
birikim ve ihtisaslaşma vizyonunu 
yakından takip ettiklerini ifade etti. 
Arıcan, sosyal bilimler ağırlıklı disiplinler 
başta olmak üzere akademik, bilimsel ve 
kültürel alanlarda ortak projeler, 
araştırmalar ve akademisyen-öğrenci 
etkileşimini artıracak iş birliklerine açık 
olduklarını söyledi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Rektör Aktekin ve Rektör Arıcan'dan iş birliği vurgusu
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Acıgöl'de denetim: 3 bin 973 kişi sorgulandı
Acıgöl Kaymakamlığı 1 - 31 Ocak 2026 tarihleri arasında ilçede yürütülen asayiş çalışmalarına ilişkin verileri kamuoyuyla paylaştı.

cıgöl İlçe Emniyet Müdürlüğü ve Aİlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, 
ilçede huzur ve güven ortamının 

korunması amacıyla denetim ve 
uygulamalarını aralıksız sürdürüyor.
Bu kapsamda ilçe genelinde asayiş, trafik 
tescil ve denetleme faaliyetlerine ilişkin 
istatistikler açıklandı.
Ocak ayı boyunca gerçekleştirilen 
denetimlerde 1577 araç sorgulanırken, 
kurallara uymadığı tespit edilen 52 
sürücüye idari para cezası uygulandı.
Bir sürücünün ehliyetine el konulurken,

15 araç trafikten men edildi.
Ekipler tarafından 3 bin 973 kişinin kimlik 
sorgusu yapılırken, ay boyunca meydana 
gelen 17 genel asayiş olayına müdahale 
edildi. Hakkında arama kararı bulunan 1 
kişi de yakalandı.
Öte yandan, ilçe genelinde aynı dönemde 
2 yaralanmalı trafik kazasının meydana 
geldiği bildirildi. Yetkililer, vatandaşların 
huzur ve güvenliğinin sağlanmasına 
yönelik denetim ve uygulamaların ilçe 
genelinde kararlılıkla devam edeceğini 
vurguladı. HABER: YASEMİN EKİCİ

Ün�vers�tem�z bünyes�nde faal�yet gösteren yemekhane �ç�n stok ve �ht�yaç doğrultusunda 
gıda malzemes� alımı �ş�. Söz konusu �hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� 
hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres� : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon - Faks Numarası : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu) 
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Gıda Malzemes� Alımı İş�
İş�n Yapılacağı Yer  : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İşe Başlangıç Tar�h�  : 01.03.2026
İş�n B�t�ş Tar�h�   : 30.06.2026
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
Alım M�ktarı   : 123 (Yüzy�rm�üç) Çeş�t Ürün
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak, No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 16.02.2026 - 11:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Kargo/Posta 
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c. Tekl�f mektubu,
d. Ekonom�k ve mal� yeterl�k �le Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n 
taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme

kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %25 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges�,  
��) Yetk�l� Olduğu Gıda Satış Belges� (Bay�l�k Sözleşmes�),  
���) Son 3 (Üç) yıla a�t gel�r tablosu ve b�lançoları, 
ıv) Mal�ye ve SGK borcu olmadığına da�r güncel belge,
v) İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
vı) İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
vıı) İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
vııı) İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Söz konusu malzeme alımında değ�ş�kl�kler �ht�yaç durumuna göre %20 (y�rm�) oranında 
artış ve azalış göstereb�l�r. Artış olması hal�nde İstekl� tarafından tekl�f ed�len b�r�m fiyatlar 
üzer�nden ödeme yapılacaktır. 
e. İş bu �hale kapsamında yayınlanan şartnameler �hale dosyanın ayrılmaz parçasıdır.
f. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, 
gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme 
cezası uygulanacaktır.
g) Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (doğal afetler, salgın hastalık, seferberl�k, yangın 
vb.) veya eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek 
taraflı olarak feshedeb�l�r veya �ht�yaç doğrultusunda h�zmet� devam ett�reb�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� 
sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan 
doğruya İstekl� sorumlu olacaktır. 
13) Nakl�ye
Alımı yapılacak malzemeler Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve nakl�yes� 
�ç�n herhang� b�r bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından karşılanacaktır.

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
GIDA MALZEMESİ ALIMI

İHALE İLANI

Basın: 2397376Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Deprem şehitleri okullarda anıldı
6 Şubat depremlerinin üçüncü yılında, 
Millî Eğitim Bakanlığı'nın talimatı 
doğrultusunda il genelindeki tüm 
okullarda ilk ders öncesinde saygı 
duruşunda bulunuldu, depremde 
hayatını kaybedenler anıldı.
Kahramanmaraş merkezli 6 Şubat 2023 
depremlerinin üçüncü yıl dönümünde, 
il genelindeki tüm ilköğretim ve 
ortaöğretim kurumlarında anma 
programı düzenlendi. 
Millî Eğitim Bakanı Yusuf Tekin imzasıyla 
illere gönderilen yazı doğrultusunda, 
okullarda ilk ders öncesinde saygı 
duruşunda bulunuldu.
Sabah saatlerinde öğrenciler ve 
öğretmenler okul bahçelerinde bir araya 
gelirken, depremde yaşamını yitiren 
vatandaşlar, öğrenciler ve eğitim 
camiasının mensupları için sessizlik 
hâkim oldu. Yapılan saygı duruşu, 6 
Şubat sabahı saat 04.17'de yaşanan 
büyük felaketin hafızalardaki yerini bir 
kez daha hatırlattı.
Anma kapsamında öğrencilere deprem 
bilinci, dayanışmanın önemi ve afetlere 
karşı hazırlıklı olmanın gerekliliğine 

dikkat çekildi. Üç yıl önce yaşanan ve 
geniş bir coğrafyada ağır yıkıma yol 
açan depremlerin, geride derin izler 
bıraktığı vurgulandı.
6 Şubat depremlerinde hayatını 
kaybeden tüm vatandaşlarımız 
rahmetle anılırken, okullarda 
düzenlenen anma programlarıyla 
“unutmadık, unutmayacağız” mesajı 
verildi. HABER: SEZER ALTUNOK
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NEVÜ'den yapılan açıklamaya göre, 
Dünya Masa Tenisi Federasyonu 
(WTT) ile Türkiye Masa Tenisi 

Federasyonu iş birliğinde düzenlenen WTT 

Feeder Cappadocia 2026 (Büyükler) 
Uluslararası Masa Tenisi Müsabakaları, 
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi Spor 
Merkezi'nde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Organizasyona 21 ülkeden 
sporcuların yanı sıra Türk Milli Takımı 
sporcu ve antrenörleri de katıldı.
NEVÜ Spor Merkezi'nde oynanan 
karşılaşmalar sonunda erkekler 
kategorisinde Rus sporcu Nikita 
Artemenko birinci olurken, kadınlarda 
Japon sporcu Rin Mende şampiyonluğa 
ulaştı. Karışık çiftlerde Romanya'dan Darius 
Movileanu – Elena Zaharia ikilisi zirvede 
yer aldı.
Kadınlar çiftler kategorisinde Hindistan'dan 
Syndrela Das – Divyanshi Bhowmick 
birinciliği elde ederken, erkek çiftlerde ise 
Belçikalı sporcular Martin Allegro – Adrien 

Rassenfosse kürsünün en üst 
basamağında yer aldı.
Müsabakaların ardından düzenlenen ödül 
töreninde dereceye giren sporculara kupa 
ve madalyaları; NEVÜ Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Bayram Deviren, Nevşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin, 
NEVÜ Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Selçuk Akpınar ile Karadeniz Spor 
Başkanı Mustafa Karadeniz tarafından 
takdim edildi.
Törende konuşan NEVÜ Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Bayram Deviren, üniversite olarak 
uluslararası nitelikte bir spor 
organizasyonuna ev sahipliği yapmaktan 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. 
NEVÜ'nün yalnızca akademik alanda değil, 
sportif altyapı ve organizasyon kapasitesi 
açısından da güçlü bir konumda 

bulunduğunu vurgulayan Deviren, bu tür 
organizasyonların üniversitenin 
görünürlüğüne katkı sunduğunu ve spor 
kültürünün yaygınlaşmasına önemli bir rol 
üstlendiğini ifade etti.
Deviren ayrıca, NEVÜ bünyesinde masa 
tenisinin yanı sıra tenis, futbol, basketbol, 
voleybol ve hentbol gibi farklı branşlarda 
da çeşitli sportif faaliyetlerin 
düzenlendiğini belirtti. 
Başarıyla tamamlanan organizasyonda 
emeği geçen tüm kurumlara, sporculara, 
antrenörlere ve organizasyon ekibine 
NEVÜ Rektörü Prof. Dr. Semih Aktekin 
adına teşekkür eden Deviren, üniversitenin 
önümüzdeki süreçte de benzer 
uluslararası spor organizasyonlarına ev 
sahipliği yapmaya devam edeceğini 
sözlerine ekledi. HABER: SEZER ALTUNOK

21 Ülkeden sporcular Kapadokya'da mücadele etti
NEVÜ'nün ev sahipliğinde düzenlenen WTT Feeder Cappadocia 2026'da 21 ülkeden sporcular mücadele etti.
Uluslararası organizasyonda dereceye giren sporcular, düzenlenen törenle ödüllerini aldı.

1.  Lig'in yıldızı Suvermezli çıktı
1. Lig ekibi Erzurumspor'un başarılı oyuncusu Mustafa Fettahoğlu'nun Suvermez kasabası halkından olduğu öğrenildi.

rendyol 1.  Lig'de şampiyonluk Tmücadelesi veren Erzurumspor'un 
başarılı futbolcusu Mustafa 

Fettahoğlu'nun anne tarafının Nevşehir'in 
Suvermez Kasabası'ndan olduğu belirtildi.
Babası Rizeli olan Mustafa Fettahoğlu'nun 
Suvermez kasabası halkından Adnan 
Ünal'ın torunu ve Nazik Ünal'ın oğlu 
olduğu öğrenildi. 
25 yaşındaki başarılı futbolcu, son olarak 
Erzurumspor'un Türkiye Kupası'nda 
Fenerbahçe ile oynadığı karşılaşmada 

takımının tek golünü atarak adından bir 
kez daha söz ettirdi.
Bu sezon gösterdiği performansıyla dikkat 
çeken 1. Lig'de forma giydiği 20 maçta 7 
gol ve 1 asistlik katkı sağladı. 
Türkiye Kupasında ise 3 maçta görev alan 
Mustafa Fettahoğlu 1 gol ve 1 asist yaparak 
takımına kupa maçlarında da önemli bir 
katkı sundu. Yükselen performansı ile 
Mustafa hem Erzurumspor camiasının 
hem de memleketi Nevşehir'in gurur 
kaynağı oldu. HABER:SEMA BALLIKAYA

Kozaklıspor'dan Kaymakam'a ziyaret

Kozaklıspor Teknik Direktörü Deniz 
Hacıbekiroğlu ve Kozaklıspor sporcuları 
Kozaklı Kaymakamı Uğur Savaş'ı 
makamında ziyaret etti. Ziyarette 
ilçedeki spor faaliyetleri, gençlerin spora 
yönlendirilmesi ve Kozaklıspor'un 
hedefleri üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Kaymakam Uğur Savaş, 

nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür 
ederek Kozaklıspor'a gelecekteki 
müsabakalarda başarılar diledi.
Kozaklıspor Teknik Direktörü Deniz 
Hacıbekiroğlu tarafından, Kaymakam 
Uğur Savaş'a ismi yazılı olan 
50 numaralı forma hediye edildi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Kozaklıspor heyeti Kaymakam Uğur Savaş'ı ziyaret 
ederek kulübün 50 numaralı formasını hediye etti. 


